當我還是菜鳥講師時,有一天教完課回到家,接到了前一天到府教學家長的電話,語氣很緊張的問我:「老師,我的寶寶好像有問題



耶!」我覺得很奇怪,因為昨天授課時還好好的啊!於是我問她:「怎麼了?」她說:「昨晚,我幫她洗澡後、按摩完也喝了奶,她就睡了,一直到今天早上6點才起床喝母奶,平常她一個晚上要起床三、四次耶!老師,我好擔心哦!幫她量體溫,也都正常,要不是外面下大雨,我真想半夜就衝到急診去,老師,怎麼辦?」

其實,我也很擔心是否按摩按出了問題。但是,我如果緊張,家長一 定更緊張,所以我建議家長再觀察一、兩天試試看。

過了兩天,我打電話給家長,想問問寶寶的狀況,沒想到家長很高興的告訴我:「老師,我出運(臺語)啦!寶寶已經三天洗澡,按摩,喝奶後就一覺到天亮了,我的熊貓眼也有救了!真是謝謝老師教我寶寶按摩,謝謝老師!」

放下電話,我的眼眶早已濕潤,我沒有想到教導寶寶按摩會給她們母女帶來那麼大的助益,我自己也很有成就感。現在的我已經不是菜鳥講師了,所有按摩對寶寶的好處,早已了然於心了。我很高興加入嬰幼兒按摩的大家庭,也希望全天下的寶寶,都能在愛與被愛中健康快樂的成長,這是我當嬰幼兒按摩講師的最大心願!